

## RS-Protokoll nr. 05-1214

STED : Rica Hamar (Olrud)  
TID : Mandag 11. mars, kl. 1800-2100

NAVN	FUNKSJON	TILSTEDE - X FRAVÆRENDE - O
Harald Romstad	Leder	X
Anne Live Jensvoll	Nestleder	O
Berit Brørby	Styremedlem	O
Bjarne Fluto	Styremedlem	O
Sigmund Waagø	Styremedlem	X
Einar Sagbakken	Styremedlem	X
Kjersti Rinde Omsted	Styremedlem	X
Ola Lundemo	Varamedlem	X
Merethe Kjellberg	Ansattes representant	X
Ivar M. Karlstad	Daglig leder	X
Else-Marthe Sørli Lybekk	Gjest	X

## Saksliste

SAKSNR	SAKER	ANSVAR
046-1214	Godkjenne Innkalling og sakliste	Harald
047-1214	Godkjenne RS-protokoll nr. 03-1214	Harald
048-1214	Reglement for seriespillet sesongen 2013/2014	Ivar MK
049-1214	Støtte til J/G14-lag som skal delta i Nasjonalt sluttspill	Ivar MK
050-1214	Sluttspill Regionserier 2013	Ivar MK
051-1214	NHF Ledermøte 16. mars 2013	Harald/Ivar MK
052-1214	Regnskap 2012	Ivar MK
053-1214	Håndballtinget 2013	Harald/Ivar MK
054-1214	Søknad om å arrangere Landsturneringa i 2105 og 2016	Ivar MK
055-1214	Informasjonssaker fra Administrasjonen	Ivar MK

### Innledning

I forbindelse med Håndballtinget har tidligere landslagsspiller Else-Marthe Sørli Lybekk takket ja til å stille som kandidat fra Innlandet til Forbundsstyret.

Else-Marthe deltok i dette møtet. Første timen av møtet ble brukt til en presentasjon av personer og av Region Innlandet i sin helhet. Else-Marthe var tilstede i møtet fram til kl. 2030.

<b>RS-SAK</b>	<b>046-1214</b> <b>Godkjenne innkalling og saksliste</b>
<i>Dato</i>	<i>8. mars, 2013</i>
<i>Saksbehandlere</i>	<i>Harald Romstad og Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordførere</i>	<i>Harald Romstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Innkalling m/saksliste og saker</i>
<b>VEDTAK</b>	<b>Godkjent uten merknader</b>

<b>RS-SAK</b>	<b>047-1214</b> <b>Godkjenne RS-protokoll nr. 04-1214</b>
<i>Dato</i>	<i>8. mars, 2013</i>
<i>Saksbehandler</i>	<i>Harald Romstad og Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordførere</i>	<i>Harald Romstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>RS-Protokoll nr. 04-1214</i>
<b>VEDTAK</b>	<b>Godkjent uten merknader</b>

<b>RS-SAK</b>	<b>048-1214</b> <b>Retningslinjer for Seriespillet 2013/2014</b>
<i>Dato</i>	<i>8. mars, 2013</i>
<i>Saksbehandlere</i>	<i>Stein Erik Foss og Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordførere</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Forslag til retningslinjer for seriespillet 2013/2014</i>
<b>VEDTAK</b>	<b>Enstemmig vedtatt</b>

Invitasjon til seriespillet sesongen 2013-3104 blir i år offentliggjort 22.mars (altså fredag før påskeferien starter). Hovedpåmeldingen avsluttes 1. mai.

Forslag til retningslinjer for seriespillet 2013/2014 foreligger i eget dokument. Status for hvert kapittel i forhold til sesongen 2012/2013 er listet opp under:

1. Nye sider: side 5 og 6 med viktige datoer, denne kan utvides med flere datoer når ting ramler på plass.

2. Nytt generelt pkt, henvist til §19
3. Endret
  - a. Opprykk for K5, nye formuleringer om opprykksrett.
  - b. Lagt inn veteranklassen.
  - c. J18 blir Regionmester og ikke seriemester, ikke sluttspill lenger.
  - d. Endring i J16A 1.div som blir Seriemester, Regionmester kåres i sluttspillet(?).
  - e. Justert sluttspilldatoer.
4. Justert som for jenter/kvinner
  - a. Samme forslag som for inneværende sesong
  - b. Nytt pkt om G16 og G14
  - c. Forslagene drøftes opp mot hverandre.
5. Østlandsserie – nytt pkt
6. Uendret
7. Isbjørnserie, aktivitetsserie
  - a. endret påmeldingsdato og «det tillates ikke antilag»
  - b. justert datoer for Isbjørnkøpp, påmelding og gjennomføring
8. Justert datoer
9. uendret
10. uendret
11. uendret
12. uendret
13. lagt til «IKKE antilag i 7-11 år
14. Justert priser og lagt til veteranklassen
15. Endret tekst før og etter 10.august
16. Endret tekst i oversikten
17. Fjernet pkt om barnekampledere og dommerkontaktavtale
18. Økt sats, hvis endringene foretas er vi på linje med de øvrige regioner i alle klasser.
  - a. Senior K4 økt med 50,-
  - b. Ny sats K5, som senior denne sesongen
  - c. Fjernet 20 årsklassen
  - d. Ny sats veteran 250,-
  - e. Økt sats 18 med 50,-
  - f. Økt sats 16 med 50,-
  - g. Ellers uendret
19. Endret dommergebyr til kr 5000,-
20. Uendret
21. justert årsklasser ut fra ny sesong
22. uendret
23. uendret
24. uendret

<b>RS-SAK</b>	<b>49-1214</b> <b>Støtte til J/G14-lag som skal delta i Nasjonalt sluttspill</b>
<i>Dato</i>	<i>8.mars 2013</i>
<i>Saksbehandler</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordførere</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Saksframlegget</i>
<b>VEDTAK</b>	<b>Klubbene som skal representere NHF Region Innlandet i nasjonalt sluttspill for J/G14 i 2013/14 tildeles en støtte på kr. 9.800,00 pr. lag. Dette er regnet utfra kr. 700 pr spiller og 14 spillere pr lag.</b>

Hvert år deltar Regionmesteren i hhv J14 og G14 i Nasjonalt sluttspill. Regionstyret vedtok den 14. april i 2008 at deltakende lag skulle motta en støtte. Under følger vedtaket for 2008:

<b>SAKNR</b>	<b>115-06/08RS</b>
<b>SAKSBEKRIVELSE:</b>	<b>Støtte til lagene som skal spille Nasjonalt Sluttspill for J/G14</b>
<b>VEDTAK:</b>	<i>Klubbene som skal representere NHF Region Innlandet i nasjonalt sluttspill for J/G14 i 2008 tildeles en støtte på kr. 7.000,00 pr. lag. Dette er regnet utfra kr. 500 pr spiller og 14 spillere pr lag.</i>

Støtten har vært på samme kronebeløp siden første tildeling 2008 og det er på tide å justere opp beløpet. Gitt en kostnadsvekst på 3,5% pr år, så bør minimum økning være kr 1.300. Administrasjonen foreslår at støtten justeres til kr. 700 pr spiller og at vi opprettholder antallet spillere til 14. Dvs. at støtten øker til kr. 9.800 pr lag.

<b>RS-SAK</b>	<b>50-1214</b> <b>Sluttspill Regionserier 2013</b>
<i>Dato</i>	<i>8. mars 2013</i>
<i>Saksbehandler</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordførere</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Reglement for sluttspill 2013 vedtatt av RS i møte den 3. desember 2012</i></li> <li>- <i>Generelle bestemmelser for sluttspill</i></li> <li>- <i>Bestemmelser for delegat</i></li> <li>- <i>Jury 2013</i></li> <li>- <i>Status gjennomføring legges fram i møtet</i></li> </ul>
<b>VEDTAK</b>	<b>Forslag til gjennomføring av sluttspillene ble enstemmig vedtatt. Regionen v/styret deltar ved alle arrangementene og forestår premieutdeling, samt ivaretar riktig håndtering av</b>

	<p>regelverket.</p> <p>Jury for sluttspillene er: Harald Romstad, Berit Brørby, Einar Sagbakken og Anne Live Jensvoll.</p>
--	--

<b>RS-SAK</b>	<p>51-1214</p> <p>NHF Ledermøte 16. mars 2013</p>
<i>Dato</i>	8. mars 2013
<i>Saksbehandler</i>	Harald Romstad og Ivar M. Karlstad
<i>Saksordførere</i>	Harald Romstad
<i>Dokumenter</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Rammeprogram for Ledermøtet lørdag 16. mars</li> <li>- Deltakerliste</li> <li>- Filer knyttet til «Gutteprosjektet» og «Brasil 2016» (fra Forbundsrådet 18. januar).</li> <li>- Utdrag av Tingdokumentene inneholdende alle forslag som skal behandles</li> </ul>
<b>VEDTAK</b>	Saken tas til orientering

<b>RS-SAK</b>	<p>52-1214</p> <p>Regnskap 2012</p>
<i>Dato</i>	8. mars 2013
<i>Saksbehandler</i>	Ivar M. Karlstad
<i>Saksordførere</i>	Ivar M. Karlstad
<i>Dokumenter</i>	Regnskap med noter/vedlegg
<b>VEDTAK</b>	Regnskap med noter oversendes revisor for videre behandling

<b>RS-SAK</b>	<p>53-1214</p> <p>Håndballtinget</p>
<i>Dato</i>	8. mars 2013
<i>Saksbehandler</i>	Harald Romstad og Ivar M. Karlstad
<i>Saksordfører</i>	Harald Romstad
<i>Dokumenter</i>	Sak vedr. ungdomshåndballen
<b>VEDTAK</b>	<p>Følgende ble belyst og diskutert i møtet</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Forslag til Håndballtinget fra Region Innlandet vedr Ungdomshåndballen</li> <li>- Klubbledermøtene i forkant av Håndballtinget. AU slutfører steder og tidspunkt. Møtene skal avholdes i</li> </ul>

	<p>perioden 22. april til 8.mai o skal være geografisk fordelt i regionen.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Forslag til forbundsstyret ble presentert, herunder Region Innlandets forslag til Forbundsstyret, Else-Marthe Sørli Lybekk.</li> <li>- Forslag til komiteer. Erik Alver fra LFH09 er forslått videre i Lovkomiteen. Ingrid Løvshus fra Grue er foreslått videre i valgkomiteen. Regionsstyret er tilfreds med at disse to ønsker å fortsette sitt arbeid for NHF.</li> <li>- Innlandets representanter tinget. To plasser gjenstår, og AU jobber videre med dette fram mot påmeldingsfristen til tinget.</li> </ul> <p>Saken tas til orientering.</p>
--	---

<b>RS-SAK</b>	<b>54-1214</b> <b>Søknad om å arrangere Landsturneringa 2015 og 2016</b>
<i>Dato</i>	<i>8. mars 2013</i>
<i>Saksbehandler</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Brev vedr. søknad</i>
<b>VEDTAK</b>	<p>Daglige ledere i hhv NHF Region Innlandet og Indre Østland Fotballkrets har drøftet muligheten for en søknad om å arrangere Landsturneringa i 2015 og 2016. Vi har begge et ønske om å få til en søknad.</p> <p>Foreløpig forslag er å samarbeide med Lillehammer Olympiske Anlegg (LOA) om gjennomføringen.</p> <p>Daglig leder arbeider videre med søknaden. Endelig søknad godkjennes av AU.</p>

<b>RS-SAK</b>	<b>55-1214</b> <b>Informasjonssaker fra administrasjonen</b>
<i>Dato</i>	<i>8. mars 2013</i>
<i>Saksbehandler</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Saksfremlegget og muntlig i møtet</i>
<b>VEDTAK</b>	Det ble fra administrasjonen gitt informasjon om følgende sakser og saksområder:

- |  |  |
|--|--|
|  | <ul style="list-style-type: none"><li>- Adecco Yngres Cup 19.-21. april</li><li>- Landskamper Norge – Sør-Korea</li><li>- SPAR-avslutningen i Stangehallen</li><li>- Anleggsarbeidet</li></ul> |
|--|--|

**Informasjonen tas til orientering.**

## Protokoll fra Regionsstyremøte nr. 06-1214 for NHF Region Innlandet.

**STED** : Rica Hamar (Olrud)  
**TID** : Tirsdag 7.mai, kl. 1800-2100

NAVN	FUNKSJON	TILSTEDE - X FRAVÆRENDE - O
Harald Romstad	Leder	X
Anne Live Jensvoll	Nestleder	O
Berit Brørby	Styremedlem	O
Bjarne Fluto	Styremedlem	X
Sigmund Waagø	Styremedlem	X
Einar Sagbakken	Styremedlem	X
Kjersti Rinde Omsted	Styremedlem	O
Ola Lundemo	Varamedlem	X
Merethe Kjellberg	Ansattes representant	X
Ivar M. Karlstad	Daglig leder	X
Else-Marthe Sørli Lybekk	Gjest	X

## Saksliste

SAKSNR	SAKER	ANSVAR
056-1214	Godkjenne Innkalling og saksliste	Harald
057-1214	Godkjenne RS-protokoll nr. 03-1214	Harald
058-1214	Håndballtinget 2013	Harald/Ivar
059-1214	Reglement for seriespillet sesongen 2013/2014	Ivar
060-1214	Oppsummering etter klubbledermøtene	Ivar
061-1214	Aktivitetsplan for RS/AU	
062-1214	Informasjonsaker: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Oppsummering etter Adecco Yngres Cup</li> <li>- Rapport etter landskamper i Gjøvik Fjellhall</li> <li>- Rapport etter SPAR-avslutning i Stangehallen</li> <li>- NM Regionslag J/G17</li> <li>- Dommerbelønning</li> <li>- Søknad om landsturneringa 2015/2016 (Vedlagt)</li> <li>- Status lagspåmelding til sesongen 2013/2014</li> <li>- Rapport etter møte med nyansatte salgssjefer</li> </ul>	Bjarne og Merethe Ivar Merethe Ivar Ivar Ivar Ivar



<b>RS-SAK</b>	<b>056-1214</b> <b>Godkjenne innkalling og saksliste</b>
<i>Dato</i>	<i>5. mai, 2013</i>
<i>Saksbehandlere</i>	<i>Harald Romstad og Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordførere</i>	<i>Harald Romstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Innkalling m/saksliste og saker</i>
<b>VEDTAK</b>	<b>Godkjent*</b>

\*Trond Erik Bråthen fra Kongsvinger og Tormod Kvisler fra Moelven var invitert til møtet, ettersom de skal representere på Håndballtinget. Kvisler hadde imidlertid dobbeltbooket denne dagen, noe som førte til at også Bråthen ble meldt av.

<b>RS-SAK</b>	<b>057-1214</b> <b>Godkjenne RS-protokoll nr. 04-1214</b>
<i>Dato</i>	<i>5. mai, 2013</i>
<i>Saksbehandler</i>	<i>Harald Romstad og Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordførere</i>	<i>Harald Romstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>RS-Protokoll nr. 05-1214</i>
<b>VEDTAK</b>	<b>Godkjent</b>

<b>RS-SAK</b>	<b>058-1214</b> <b>Håndballtinget 2013</b>
<i>Dato</i>	<i>5. mai, 2013</i>
<i>Saksbehandlere</i>	<i>Harald Romstad og Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordførere</i>	<i>Harald Romstad og Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Tingboka</i> <i>Presentasjon fra Harald Romstad vedr tingsaker</i>
<b>VEDTAK</b>	<p>Forslag til styremedlem i Forbundsstyret fra Region Innlandet, Else Marthe Sørli Lybekk, presenterte seg. Regionens styre, administrasjon og oppgaver ble gjennomgått.</p> <p>Styreleder hadde produsert en presentasjon av tingsakene og dette ble gjennomgått. Etter en debatt ble det enighet om at man skulle fokusere på følgende punkter under tingforhandlingene:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Det økonomiske underskuddet må forklares ytterligere</li> <li>- Håndballens samfunnsansvar</li> <li>- Strategiplanen</li> <li>- Gutteløftet</li> <li>- Ungdomshåndballen</li> </ul>

	<b>Praktiske sider ved tinget ble også gjennomgått, slik som reise, overnatting, formøte osv.</b>
--	---

<b>RS-SAK</b>	<b>59-1214</b> <b>Endringer i retningslinjene</b>
<i>Dato</i>	<i>5. mai 2013</i>
<i>Saksbehandlere</i>	<i>Anne Live Jensvoll, Ivar M. Karlstad og Stein Erik Foss</i>
<i>Saksordførere</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Saksframlegget</i>
<b>VEDTAK</b>	<b>Nytt dispensasjonsreglement vedtatt enstemmig</b>

### Dispensasjon fra aldersbestemmelsene

Regionen kan gi dispensasjon når klubben kan vise til at dette vil gi økt aktivitet, enten ved at klubben da kan gi et sportslig tilbud til en enkeltspiller eller for at klubben skal ha mulighet til å stille lag i serien.

Klubbene kan søke om dispensasjon fra aldersbestemmelsene for spillere som er opptil ett år for gammel.

Dispensasjon i Isbjørnserie (7-9 år) og Aktivitetsserie (10-11 år) gis for inntil to spillere pr. lag. Det kan kun benyttes en spiller på banen av gangen, men begge kan delta i samme kamp.

Dispensasjon i Regionseriene (12-18 år) kan gis for inntil tre spillere pr. lag. Kun to spillere med dispensasjon kan benyttes pr. kamp, dvs. være ført på kamprapporten.

Dette gjelder ikke klassene J14A 1.divisjon og J16A 1.divisjon samt kvalifisering til dette.

Lag som har benyttet tre dispensasjonsspillere i en og samme kamp mister retten til å bli avdelingsvinner, spille om seriemesterskap og delta i sluttspill.

Søknad om dispensasjon skal skje på eget søknadsskjema som sendes regionkontoret. Skjemaet finnes under "Skjema" i venstre meny på regionens hjemmeside. Søknader skal skrives under av foresatte, klubbleder og trener. I søknaden må det redegjøres for øvrig tilbud i egen klubb/nærliggende klubb, evt om det ikke er grunnlag for å stille lag på grunn av for få spillere. Det må også framgå om klubben har vurdert å flytte opp spillere på lag fra lavere alderstrinn.

Søknad må være regionskontoret i hende fem (5) virkedager før aktuell kampdato.

Dispensasjoner skal brukes med fornuft og kan trekkes tilbake ved misbruk i forhold til intensjonen med ordningen.

Dispensasjonen gjelder for kamper som arrangeres av Region Innlandet. For kamper i nasjonale tilbud, andre regioner, turneringer og lignende må det søkes særskilt til det organisasjonsledd som administrerer tilbudet. Dette betyr at en dispensasjon gitt av Region Innlandet ikke kan benyttes i for eksempel nasjonalt sluttspill J/G 14, Bringserien J/G 16, SPARserien J/G 18 osv.

**I NHF Region Innlandet gis det dispensasjoner for de ulike klassene slik:**

Konkurransklasse	Antall disp. pr. lag	Antall disp. pr. kamp	Antall disp. på banen samtidig	Kommentarer
J14A og J16A - Kval til 1. divisjon	0	0	0	
J14A og J16A – 1. divisjon	0	0	0	
J14A og J16A – 2. divisjon	3	2	2	Søknader fremmes etter kvalifiseringsspillet.
Regionseriene J/G12-G14-G16-J/G18-J14B-J16B	3	2	2	
Aktivitetsserien J/G10-11 år	2	2	1	
Isbjørnserien G/J7-9 år	2	2	1	Det kan benyttes inntil to jenter på guttelag, men det gis ikke aldersdispensasjon for disse.

<b>RS-SAK</b>	<b>60-1214</b> <i>Status etter klubbledermøtene</i>
<b>Dato</b>	<i>5. mai, 2013</i>
<b>Saksbehandlere</b>	<i>Harald Romstad, Anne Live Jensvoll og Ivar M. Karlstad</i>
<b>Saksordfører</b>	<i>Harald Romstad</i>
<b>Dokumenter</b>	<i>Muntlig gjennomgang</i>
<b>VEDTAK</b>	<b>Daglig leder orienterte far de klubbledermøtene som har vært gjennomført i forkant av Håndballtinget, på Hamar og Gjøvik. Et tredje møte gjennomføres på Ringebu. Møtene har meget god påmelding og det har vært stort engasjement. Saken tas til orientering</b>

<b>RS-SAK</b>	<b>61-1214</b> <i>Aktivitetsplan RS/AU</i>
<b>Dato</b>	<b>5. mai 2013</b>
<b>Saksbehandler</b>	<b>Ivar M. Karlstad</b>
<b>Saksordførere</b>	<b>Ivar M. Karlstad</b>
<b>Dokumenter</b>	<b>Gjeldende Aktivitetsplan RS/AU</b>
<b>VEDTAK</b>	<b>AU gis fullmakt til å behandle aktivitetsplan og eventuell en plan for dommerarbeidet for sesongen 2013/2014.</b>

<b>RS-SAK</b>	<b>62-1214</b> <i>Informasjonssaker</i>
<b>Dato</b>	<b>5. mai 2013</b>
<b>Saksbehandler</b>	<b>Ivar M. Karlstad, Merethe Kjellberg og Bjarne Fluto</b>
<b>Saksordførere</b>	<b>Ivar M. Karlstad, Merethe Kjellberg og Bjarne Fluto</b>
<b>Dokumenter</b>	<b>Søknad om å arrangere Landsturneringen i 2015/2016</b>
<b>VEDTAK</b>	<p><b>Det ble muntlig informert om følgende saker:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Adecco Yngres Cup</li> <li>- Rapport etter landskamper i Gjøvik Fjellhall</li> <li>- Rapport etter SPAR-avslutning i Stangehallen</li> <li>- NM Regionslag J/G17</li> <li>- Dommerbelønning</li> <li>- Søknad om landsturneringa 2015/2016 (Vedlagt)</li> <li>- Status lagspåmelding til sesongen 2013/2014</li> <li>- Rapport etter møte med nyansatte salgssjefer</li> <li>- Storhamar og hallsituasjonen</li> </ul> <p><b>Sakene tas til orientering.</b></p>